ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Гол излания 19 ф

СУББОТА, 4 апреля 1970 года

Цена 2 кол.

О БРАЩЕНИЕ Владимира Ильича Ленина к женщинам-работницам и ко всем московским пролетариям, напечатанное 22 февраля 1920 года в газете «Правда», заканчивалось
словами: «Пролетариат не может добиться полной свободы,
не завоевыпая полной свободы для женщин». Ныме эта ленинская фраза стала хрестоматийной — так широко она известна, так убелительно подтверждена жизнью.
Все исторические завоевания в нашей стране совершены
при активном участии наших славных женщин. Вместе со
всем иародом они мужественно сражались на фронте и ковали победу в тылу, не покладая рук, восстанавливали разрушенное войной хозяйство. Ныме советские женщины отлают
все свои силы и знания делу дальнейшего упрочения экономического и оборонного могущества страны.
Они активно участвуют во всех сферах общественного про-

Они активно участвуют во всех сферах общественного про-изводства — 41 миллион женщин заият в народном хозяй-стве, это огромная сила, сила — ровно половина всех рабо-чих и служащих.

СЛАВНЫЕ ТРУЖЕНИЦЫ AHIAPCKA.

В 1920 голу В. И. Ленин призывал: «Больше женщин-работниц в Московском Совете!» С тех пор Советы зарекомендовали себо лучшей формой народовластия, а женщины стали равиоправными управительницами государства. Сейчас среди депутатов Верховного Совета СССР — 425 женщин, в их числе и посланец нашего города Нонна Павловна Копылова, старший оператор нефтехимического комбината.

В местные Советы избрано 923 тысячи женщин. Они заиммают ответственные посты в органах государственной власти, в советских, хозяйственных и культурных учреждениях. Четыре женщины — члены Президиума Верховного Совета СССР, пять — председатели президиума Верховного Совета СССР, пять — председатели президиума Верховных Советов автономных республик, 28 женщин — министры. Именно депутатская работа была для многих женщин — иннешних руководителей предприятий, партийных и хозяйственных работников тем общественным поприщем, где выработалось их умение по-государственному оценивать большие и малые дела.

О том, какое прочное положение заинимает женщина в нашем обществе, можно судить по нашему городу. Среди депутатов городского Совета 141 женщина.

Многочисленный коллектив ТЭП-9 возглавляет канлидат технических наук Софья Андреевна Мотыгина, коллектив хлебозавода — Нозефа Казимировна Петенева, главный инженер Ангарской швейной фабрики Анна Алексевна Жаркова. Среди ангарчанок — заслуженные учителя и врачи, директоры школ, руководители торговых, быговых и лечебнопрофилактических учреждений. Они везде обеспечивают ответственный участок работм.

Более пятисот ангарчанок награждены орденами и медалями Среди интрастов работм.

Более пятисот ангарчанок награждены орденами и медалями Сусран инх десять удостоены высокой правительственной награды — ордена Ленина.

Партия всегда проявляла неустанную заботу о созданни условий, обеспечивающих женщинам возможность активнее участвовать в общественной жизин. На многих предприятиях города созданы и успешно работают женсоветы, в чрасновния произволству высокой правительственной награми и редененность обраты в тору в премен

шей Родины.
В недавием обращения к советским женщинам Центральный Комитет выразил твердую уверенность, что наши женщины и впредь будут показывать высокие образцы коммунистического отношения к труду, дисциплины и организованности,
горячо откликнутся на призыв партии развернуть всенародную
борьбу за экономию и бережливость, за повышение эффективности производства.

РЕПОРІАЖ -

СЕРЕБРИСТЫЕ

В стретиться с бригадиром наолировщиков Анной Михайловной Крюковой так и не пришлось. Песколько двей назад простуда свалила ее в постель. Мастер участка справлялся о ее здоровье. Поговорили о том, о сем, о делах, бригадир обещала выздороветь поскорее. И то: работы на комплексе аммиака, гле с самого начала бригада постав-дена, как говорится, под завязку, вой. Полицы Игонныбі и сравные об. Полицы Игонныбі и сравные об.

боты на комплексе аммиака, где с самого начала бригада постав, лена, как говорится, под завязку. А дня через два, все еще прибаливая, приехала бригадир на участок: не выдержало сердце, как там без нее? Да и наряды закрывать надо, не обобтись без одно удовольствие, славно пора ботали в марте изолировщики. У каждого норма выработки под касловно одмявают питки тру-140 процентов.

В штабе комплекса аммиака на строитель скажет: объекта и всеснием солнце, и в его причудливых лубогра процентов.

В штабе комплекса аммиака на уходят изолировшици, опытный традиционном стенде «Итоги выстроитель скажет: объект готов поднения заданий за неделю» к пуску. И это верпо — через Сибтеплоизоляция занимает пер- какое-то время оживают важней-вое место. Заслуженно: за построитель скажет: объект готов подненое место. Заслуженно: за построитель скажет: объект готов место. Заслуженно: за построитель скажет: объект готов место. Заслуженно: за построитель подненое и заволов. Илет, бурлит по ним газ, процент выполнено 31, процент выполнено 31, процент выполнено 31, процент выполнения — 100. Такие показательные менской бригатель в поитересовался, сколько же подпитересовался, сколько же километров трубопроводов забот-

состоят из женщия.

Работа у изолировщиц на первый вагляд незамысловатая. Их скажем, за последнюю пятилетзадача — надевать плотные «ру- ку)
башки» из минеральной ваты на трубопроводы, скрубберы, колоны, аппараты, чтобы те не замерзали в зимиюю стужу, не растрачивали понапрасну тепла. На минеральную вату сверху надевакот дюралюминиевый кожух — этот процесс так и называется — кокожушивание». Вот и все.

Но если к этому добавить что задача — надевать плотные «рубашки» из минеральной ваты из
трубопроводы, скрубберы, колоним, аппараты, чтобы те не замерзали в зимною стужу, не растрачивалн понапрасну тепла. На
минеральную вату сверху надевагот дюралюминиевый кожух —
этот процесс так и называется —
«окожушивание». Вот и все.
Но если к этому добавить, что
изолировщицы работают в любую погоду, что в «теплых рубашках» нуждаются колонны и
трубопроводы на высоге и 30,
и 70 метров от земли, то невозможно без восхищения говорить
об их труде. И кто знает, хоро-



ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ

Ангарскому нефтеперерабатываматарской выпала честь участвовать в переработке мил-лиардной тонны нефти. Среди лучших коллективов цехов, удотоминых права стоять на удар-ной вахте 5 апреля, определились коллективы двух установок коллективы двух установок — Э.ТОУ АВТ и Грозненской ком-

В этот же день я приехал на ЭЛОУ АВТ. Знакомлюсь с рабочими, которым предстоит 5 апреля заступить на почетную вахту. Вот опи — старший оператор И. Гершевич, электрик Н. Демченко, помощених оператора Г. Цикунов, операторы Л. Орлов, М. Бохаев.

операторы Л. Орлов, М. Бохаев. — Еще в январе на заволе началось социалистическое соревнование за право переработки миллиардной тонны мефти, — расказывает начальних цеха № 2 Василий Петрович Шеметов. — в течение трех месящев мы привладывали все ситы, чтобы завоевать это право. И так как мы выполнили все пункты обязательства, то это право нами завоевано. Все смены у нас работали отлично, но по графику выпало в этот день стоять смене старшего этот день стоять смене старшего оператора II. Гершевича. Смена опытная, многие из них работают с начала пуска цеха. Гершевич начал работать на нашем заволе помощником оператора, потом оператором, а сейчас он возглазляет смену. То же самое можно еказать и о других участниках ударной вахты. Все они владеют смежными профессиями. Отличным трудом они оправдали высокое доверие, оказанное нашему коллективу.

Па снимке: вот она, смена № 5 установки АВТ-2 (слева направо) - И. Гершевич, Н. Демченко, Г. Цикунов, Л. Орлов, М. Бохаев. Фото А. ХАМЗИПА.



«МОЛНИИ» ДО Ка

26 марта у главного входа деревообрабатыва-ющего комбината № 1 появилась «молния», из-вещающая о том, что бригады столярного цеха А. Гизбрехта и Л. Москвитина первыми выпол-нили программу трех месяцев юбилейного года. На следующий день новая «молния» рассказала о том, что квартальный план завершил коллектив

Так, день за днем поступали сообщения с мест

об итогах работы в юбилейном году. А 30 мар-та, на открытом партийном собрании директор предприятия И. Г. Болотин доложил коллективу о выполнении программы кварталя. Собрание наметило мероприятия по проведе-нию горжественным юбилейным дией, посвящем-ных 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. П. КУЗЪМЕНКОВ,

слушатель факультета журналистики ВУМЛ

В. И. ЛЕНИН

И ЗАЩИТА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО

ОТЕЧЕСТВА

леятельности В. И. Ленина после побе-В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В. И. Ленина после побе-ты Великого Октября одно из первых мест заняла проблема строительства Вооруженных Сил Советского государства. Вождь партии и народа неутомимо заботнятся об организации не-сокрушимой обороны Советской республики, о создании могучей Советской Армии, способной отстоять завоевания Октябоьской социалистиче-ской революции.

Гению В. И. Ленина мы обязаны разработкой учения о защите нашего государства, составляю-щего изучную основу военной политики Комму-инстической партии. В его трудах определены принципы и общее направление советского военного строительства, дано обоснование руководя-шей роли партии в этом процессе и всей деятель-ности Вооруженных Сил.

В. И. Ленин был не только теоретиком совет-В. И. Ленни омл не только теоретиком советского военного строительства, но и подлинным организатором Советской Армии. Изучение деятельности В. И. Ленина в военной области по-казывает, насколько прав был М. И. Калинии, назвавший Владимира Ильича организатором советской регулярной армии и величайшим полко-

Вывод о необходіємости строительства и ук-реплении регулярной армин основывался не толь-ко на конкретном опытье гражданской войны и борьбы с интервенцией, он вытекал также на перспективы существования Советской России на целый исторический период.

Идея строительства регулярных Вооруженных Сил по инициативе В. И. Ленина была закреплена в Советском законодательстве в январе 1918 года на 111 съезде Советов, принявшем написанную им «Декларацию прав грудящегося и эксплуатируемого народа», в которой впервые декретировалось «вооружение грудящихся, образование социалистической Красной Аржин рабочих и крестьян». Докладывая съезду о деятельности Советского правительства, В. И. Ленин сообщил о том, что уже начата работа по созданию новой армин и по ее окончании Советская республика будет непобедима.

15 (28) января 1918 года Совет народных коимссаров принял исторический документ о соз-тании РККА. «РККА, — как записано в этом покументе, — создается из наиболее сознательи организованных элементов трудящихся

масс».

Почетное право защищать социалистическое об-шество с оружием в руках предоставляется толь-ко трудящимся. Осуществляя классовый принцип строительства армии, В. И Лении, Коммунисти-ческая партия в то же время указывали, что его применение исторически ограничено. После-ликвидации эксплуататорских классов и построе-ния социализма армия станет общенародной. Это предвидение полностью оправдалось. В резуль-тате полной и окончательной победы социализма в нашей стране Советские Вооруженные Силы стали органом общенародного социалистического государства. И ныне являются подлинно всена-оодными.



Тромадную одль в усилении роли партии в строительстве Вооружениых Сил сыграл VIII съезд РКП (б). Съезд обобщил опыт строительства классовой регулярной армии, разбил ощибочные взгляды так называемой «военной оппозиции», не понимавшей необходимости перехода к регулярной армии, осудил ворочные методы руководства военным ведомством со стороны Троцководства военным ведоством с сторона грос-кого. Съезд выработал и утвердил программые установки партии по военному вопросу, закрепил разработанные В. И. Лениным основные прищи-пы строительства Советской Армии.

Развивая ленчиские заветы, Программа КПСС указывает: «Партия будет неустанно заботнться о подгоговке беззаветно преданных делу коммунизма командных, политических и технических кадров армии и флота, комплектуемых из лучших представителей советского народа. Она считает необходимым, чтобы командный состав настойчиво овладевая марксистско-ленинской теорией, имел высокую военно-техническую подголеку, отвечал всем требованиям современной военной теории и партии, укрепляя воинскую дисциплину». Развивая ленинские заветы, Программа КПСС

Великая сила ленинских идей о защите соци-алистического Отечества и результаты огромной работы партии по строительству Вооруженных Сил и укреплению обороноспособности страны а полной мере проявились в тяжелые годы военных испытаний.

непытаний.

Немеркнущей странишей вошел в историю пашей Родины и всего человечества великий подвиг
советского народа и его Вооруженных Сил в
Великой Отечественной войне, спасших народы
мира от угрозы фалистского порабощения. Ленин указывал, что создание социалистической
армии, вдохновляемой наемии борьбы за освобождение трудящихся, сделает Советскую страну
непобедимой. И сегодия, оглядываясь на пройденный путь, мы можем с гордостью сказать:
«Задача, поставлещия Лениным, решена! Наша
доблестная армия с честью выполняет свой долг
перед народом и революцией».

Вопросы дальнейшего укрепления оборонной мощи Советского государства и его Вооруженных Сил занимают важное место в решениях XXIII съезда КПСС и в постановлениях Пленумов ЦК нашей партии.

Коммунистическая партия, верная ветам, воспитывает личный состав Вооруженных Сил в духе дружбы народов и пролетарского интернационализма. На полях жестоких сражений, в смертельных суватках с врагом советские воины доказали свою верность ингом советские воины доказали свою верность ин-тернациональному долгу. Ныне Советская Армия и Военно-Морской Флот стоят на страже мира и социализма в тесном единстве с вооруженными силами других социалистических стран. В содру-жестве братских армий стран Варшавского до-говора нашли живое воплощение ленинские иден боевого союза трудящихся социалистических стран.

и. ЗУГЕР, полковник запаса. На снимке: В. И. Ленки на параде Всевобуча.

ВЫСШАЯ НАГРАДА РОДИНЫ

С ОРОК ЛЕТ исполнилось со дия учреждения ордена Леинна как почетного знака отличия за выдающиеся
заслуги в социалистическом
строительстве. Сорок лет уже
удостанваются советские люли этой высшей награды за
выполнене сосбо вражиму заям этом выселен нарады за-двиий Родины; сорок лет вру-чается орден Ленина тем, кто по-ленински выполняет свой по-ленински выполняет свой долг перед народом Страны Советов и трудовым человече-

ством.
История награждения орде-нами Ленина поистине есть история выдающихся побед советского народа за последсоветского народа за последние четыре деоятнаетия. В годы порвой пятилетии, в эти относительно вые будни, орденом Лекина награждено овыше шестисот героев труда. Знаменательно, что орден Ленина № 1 получил боевой печатный орган LIK ВЛКСМ — «Комсомольская правда». Тогда М. И. Калинии, вручая орден, шутил:



«Хотя я предпочитаю больше ругать, чем хвалить, но дол-жен сказать, что «Комсомольхорошая газеская правда» — хорошая газе-та». И «Комсомолка» не пол-

тав. И «Комсомолка» не пол-вела: сейчас рядом с заголов-ком газеты мы видим уже че-тыре награды Родины. Мы с гордостью вспоминаем своих первых кавалеров орде-на Ленина, любимцев мололе-жи тридцатых годов, заслу-живних этр награлу на Лепина, любимиев молоде-жив тридцатых годов, заслу-живших эту награду нзуми-тельными примерами самоот-верженного труда — забойщи-ков Нижиту Изотова и Алек-сея Стаханова, кузпеца Изобе-кистана, Марию Демченко и Прасковью Ангелину. Когда мы говорим о наших

Когда мы говорим о наших героях-космонавтах, в памяти всплывает подвиг трех совет-



еких людей амеких тридиатых голов, трех отважных сынов изпие Отчизны, первыми прорвавшихся к границам космического пространства, — А. Васенко, И. Усыскина, П. Федосеенко, которые трагически погибли, достигнув на стратостате «Осоавнахим»: высоты двадиать два километра. Смелые разведчики стратосферы были посмертно награждены орденом Ленниа.

Все Герои Советского Соювые герои Советского Сою-за награждаются орденом Ле-нина. Им награждены и пер-вые Герои Советского Союза М. В. Водопьянов, Н. В. Доро-ния, Н. П. Каманин, С. А. Ле-ваневский, А. В. Ляпидевский, В. С. Молоков, М. Т. Слепнев.

В. С. Молоков, М. Т. Слетнев. Ордена Ленина удостанва-ются и все Герон Социалистического Труда. Несколько ты-сяч тружеников промышлен-ности, сельского хозяйства, науки и культуры, видные дея-тели Коммунистической пар-тии и Советского государства получили это высокое звание и ордена Ленина.

и ордена Ленина.
Орден Ленина является и высшей боевой наградой. Бесстращиме летчики Кожедуб и
Покрыпкин, бронебойцик Г.
Кагажлык и генерал Д. Карбышев, разведчики М. Егоров
и М. Кантария, тысячи мужественных советских воинов наственных советских воинов на-праждены орденами Ленина за боевые подвиги на полях сражений Хасанае и Халхии-Гола, Великой Отечественной войны и при охране грании Советского Союза. Отвага солдат и военачальников, пар-тизан и работников героиче-ского тыла в годы Великой Отечественной войны отмечена почти сорока тысячами награ-ждений орденом Ленина. Ор-денами Ленина отмечены го-рода-герои, промышленные предприятия, колхозы и сов-хозы.

Хочется напомнить, что Хочется напоминть, что до 1934 года знак ордена выгля-дел несколько иначе: портрет В. И. Ленина был помещен на фоне заводов и фабрик, не было красного знамени с над-писью «Ленин» (на синътке в центре). Постановлением от 27 сентября 1934 года этот знак ордена заменен существующим (снимок верху).

Свыше трехсот сорока тысяч орденов Ленина вручено заме-чательным людям нашей стра-ны и за рубежом, отличившим-ся предприятиям, учреждени-ям, организациям. Среди ка-палеров ордена Ленина и наши

земляки-ангарчане.
Б. МАТУШКИН, преподаватель полятехникума.

«КРЕМЛЕВСКИЕ КУРАНТЫ»

канчивается работа над цветным электрификации. широкоэкранным фильмом «Кремлевские куранты», созданным на основе одноименной широко известной пьесы Н. Ф. Погодина.

Год 1920. Молодая Страна Советов переживает разруху и голод. И в это время по инкциативе В. И. Ленина разрабатывается план ГОЭЛРО, первый перспек- с В. И. Лениным.

На киностудии «Мосфильм» за- Советской республики на основе залитую электрическим светом

На вкране мы вновь встречаем- Ленин. ся с героем пьесы Погодина инженером-внергетиком Забелнным, принадлежащим к той части русвремя не признала Советскую В. Нахабиев. лями того, как меняются его Ленина. В. И. Ленин — артист

восстановления и В заключительных кадрах артист Ю. Петкер. народного хозяйства фильма мы видим обновленную,

страну, о которой мечтал В. И.

Фильм поставлен по сценарию ской интеллигенции, которая в то оргиевым. Главный оператор —

На снимке: в кабинете В. И. взгляды под влиянием встреч Ю. Каюров, Ф. Э. Дзержинскийартист А. Фалькович, часовщик-

фотохроника ТАСС.





ДЕВУШКА ОБЛОЖКИ

ярный во всем і все же иног; мире и все же иногда в Ангарске можно приобрести его и через месян после выхода в свет. Но вого третий номер журнала за ныпешний год в нашем городе разошелся мгиовению. А все дело в том, что журнал посвятил несколько своих странии Ангарскому нефтехимическому комбинату, а на обложке опубликовал портрет Людмилы Евстафьевой опера-

Людмилы Евстафьевой, оператора завода товаров народного потребления.

Сейчас Людмила Евстафье-Сейчас Людмила Евстафье-ва, пожалуй, самый известный человек на нефтехимическом комбинате — она получает в день по 80—100 писем. Письма по адресу: «Ангарск, нефтехи-мический комбинат, Людмиле Ерстафьевой» идут из разных уголков страны и даже из-за рубежа. Их пришло уже более полутора тысяч, а почта приполутора тысяч, а почта при-носит ежедневно все новые и

Я связался по телефону с начальником цеха завода товаров народного потребления варов народного потребления Владимиром Григорьевичем Гиршевичем, где работает Лю-и попросил его рассказать
 Евстафьевой нашим читате-

Людмиле 21 год, она работает в нашем цехе уже два года. Цех наш выпускает различные товары народного потребления полизтиленовые требления — полиэтиленовые стаканы для карандашей, по-лиэтиленовые чашки и т. д. Вся продукция изготавливает ся с помощью термопласт-ав-томатов. Такой машиной уп-равляет и Людмила Евстафье-

Пришла она к нам пройдя курсы в учебном ком-бинате. Люда — комсомолка, член цехового комитета комсочлен цехового комитета комсо-мола, выполняет различные общественные поручения. Очень славная девушка и ра-ботает здорово. Всегда у нее все ладится, всегда все полу-частся. Сменные залания Лю-да выполняет на 115—120 про-

Пожалуй, репортеры «Совет Союза» немного ошиб-сказав, что Люда мечтаского пись, сказав, что Люда мечта-ет стать инженером-химиком. Наша Люда мечтает о про-фессии врача и поступила на подготовительные курсы при иркутском медицинском учи-лише. Жаль нам расставаться будет с ней, когда она посту-пит в ниститут, но думаем, что врач из нашей Дюдмилы выйдет отличный.

выйдет отличный.

Вот и весь рассказ начальника цеха о Людмиле Евстафьевой, девушке с обложки журнала «Советский Союз». А чтобы читатели нашей газеты могли и увидеть Людмилу, я попросил нашего фотокорреспондента А. Хамзина переснять обложку журнала «Советский Союз», изданного в марте ны нешнего года.

А. КРИВОЙ.

ПОМОЩНИК ФАБКОМА

роль женских организаций? Не дубли-руют ли они работу фабричных и завод-ских комитетов?

ских комитетов? Валентина Васильовиа Алехина, председатель фабкома швейной фабрики, считает, что женский совет —это первый и надежный помощник фабкома. И наворное, именно потому, что фабричному комитету трудно было справиться с тем объемом разоны, который лет на его плечи, и был создан на фабрике два года назад женский совет.

совет.

Сегодня в женском совете швейной фабрики 7 человек. Полина Александровна Вандышева — заместитель председателя совета, работник лаборатории, Клавдия Васильевиа Ивановна Королева — нермировщик 1-го цеха, Марина Григорьевна Кислякова — кладовщик, Полина Александровиа Бечкова — начальник планового отдела, Анна Гавриловна Дмитрова — пенсионерка, проработавшая много лет на пенсионерка, проработавшая много лет на фабрике комплектовщицей во 2-м цехе, первый председатель женсовета. Возглавля-Зоя Пантелеевна Гультяева, чальник 4-го цеха.

Вот семь активистож. Семь помощниц, семь советчиц в любом женском деле. Нужно ли устроить мальша в ясли — идут

в женсовет. Отправить школьника на лето в лагерь — овять и женсовет. Ч если не ладится дома — тоже в женсовет. Не складываются отношения на работе — и тут поможет разобраться женсовет. И еще дедяти этих «если», с которыми женщины идут в свой совет. Несколько лет назад особенно много хлопот доставляли мальши — не хватало мест в детских яслях и свлах. Сегодня обеспечены все нуждающиеся. Конечно, этот вопрос решил не женсовет фабрики, а руководство совместно с фабкомом. Но сейчаснад детскими учреждениями полностью взял шефство женсовет. Постоянно осуществляется критроль за санитарным состоявзял шефство женсовет. Постоянно осуще-ствляется критроль за санитарным состоя-нием в яслях и садах, за качеством приго-товления пищи, за состоянием документа-ции. А недавно совет взялся решить и та-кой вопрос: организация кольцевого заво-за продуктов в детские учреждения, что-давно уже делается во всех детских учре-ждениях и фефтектичноского комбината Вождениях нефтехимического комбината. Во прос этот сложный, так как ни в яслях ин в садах нет помещений для продук тов, но совет в этом году совм ководством фабрики решит его. этом году совместно с ру-

Главное же направление в деятельности совета — это воспитательная работя среди женщин. В этом немалую роль сыграют недавно организованные совместно с фабкомом джолы коммунистического труда. Занятия охотно посещают по-чти все работницы фабрики. Очень важным пялоомо-

Очень важным является в ра-боге совета вопрос о воспитания подростков. Илены совета — по-стоянные гости в школах. И там, где дела обстоят неблагополучно, прихо-дится поработать. Родители приглашаются на женсовет. А часто члены совета сами отправляются домой выяснять, что же ме-шает делям успешно учиться. Конечно, не сразу все изменится в лучшую сторону. Не сдин раз приходится заглядывать в шко-лу, не один раз беседовать с учителями и родителями. Но все-таки женщины доби-ваются своето. ваются своего.

Хлопотно это, конечно, быть членом жен-совета. У каждой своя работа, своя семья. Свои заботы. А тут надо думать еще о Сотнях других. И все-таки Зоя Пантелеевна считает, что работа этв интересная. главное, очень нужная.

«У нас еще мало опыта. Но вот побываем на конференции, послушаем других, поучимся, — говорит председатель женпоучимся, --

...Мы тепло прощаемся с Зоей Пантеле-евной. И хотя председатель женсовета совсем не говорила о себе, я узнала о ней многое. И главное, я увидела в ней черты своих современниц: не замыкаться в уз-ком кругу семейных забот. Быть везде. Внижать во все. Помогать всем. Это ли не осуществление леминского завета женщи-

Н. БАРМАНОВА.

НАШЕ знакомство произошло ни все смеются, — 1 апреля. На-чалось с телефона, вот так:

чалось с телефона, во — Горбыткомбинат? наря; Пригласите, пожалуйста, нарядчицу

ФАМИЛЬНАЯ ЧЕСТЬ

диться раньше и теперь.

— Слушаю.
Я представилась. Предложила встретиться.
Мне не поверили.
— Перестань разыгрывать... Анна Алексеевны началась, когда ей было всего лишь 13 лет. По сченов поверили.
— Перестань разыгрывать... Анна Алексеевны приняла меня за свою приятельницу из гортаза. Орок и жили все знали, как тяжко и до разговора со мной было уже немало зволков от любить пошутить.
Потом мы вспретились. И смеялись над службем сех ставить свой след в харахте тработать на совесть. Анна Алексеевна в службе быта стала свою приятельницу из гортаза. Орок и жили не только ее, а всей из распратных рик. Он, как и плить на ставить свой след в харахте тработать на совесть. Анна Алексеевна в службе быта стала свою приятельницу из гортаза. Они жили, все знали, как тяжко и до приходилось этой семье без сильней пошутить.
Потом мы вспретились. И смея пошутить.
Потом мы вспретились. И смея пошутить.
Потом мы вспретились. И смея пошутить.
Потом мы вспретились и смея принудний продину на фронте. Поэтому в пошутить.
Потом мы вспретились и смея принули стивовких рук. Он, как и нине совсем нетолько ее, а всей приходилось этой семье без сильней мастоний приходилось этой семье без сильной из инженщин-работ приходилось в только ее, а всей приходилось этой семье без сильной из инженщин-работ приходилось этой семье без сильной из инженщин-работ приходилось оборным и предет обращим информательной брат принушей проботного оборным информательного приходилось оборным информательного приходилось от приходилось биопрафия Трудовая

Аге. тех, с кем ей приходилось тру- время дороже золота. Это знал звание каждый житель деревии, от ста- ского труда. Анны рого до малого.

ударника коммунистичен

ДЕЛЕГАТ СВЯЗИСТОВ

В НАШЕМ городе пома ил искали «королеву» связисток. Но всли бы объявили такой конкурс, то обязательно нашли. Потому, что в городском узле связи среди женщин есть кому состязаться в ловкости, умении, знании деля.

Представить трудно, что было бы, како во бы пришлось горожанам, если бы в овязи не работали такие ловкие, отлично знающие свое дело женщины.

Хочу представить читателям Ольгу Федолочу представить чатателям отмут уседо-ровну Крупину. Она сортировщик город-ского узла связи. Что такое сортировщик? До десяти тысяч газет, журналов, извеще-ний на посылки и бандероли обрабатывают сортировщики. А до прихода почты сорти-ровщик обрабатывает поступившие переадресовки, записывает их в журнал раокладывает в картотеке по доставочным участкам, вносит изменения в сортировочную таблицу, ходовики почтальонов.

Чтобы зарекоменцовать себя сортировщиком, нужно быть прежде всего внимательным, быстрым в работе. Нужно найти наиболее выгодный метод в работе, чтобы показать схорость, чтобы не оши-

И вот не так давно в лаборатории НОТ и вот не так давно в лаооратории НОГ областного управления связи назвали луч-ших сортировщиков в Ангарском узле свя-зи, заинтересовались их методом работы, богатым опытом. Сортировщики Ольга Фе-доровна Крупина и Валентина Иваловна Шкарубо признаны лучшими сортировши-ками в городском узле связи...

Уважаемый, лучший человек в коллекти-Уважаемый, лучший человек в коллекти-ве. Часто такое слышишь о людях, кото-рые безукоризиенным отношением к свое-му делу зарекомендовали себя. Кто дума-ет не об одних своих успехах, но и беспо-контся за товариша, переживает с ним не-удачи, радуется за улачи. Уважение за-служивают не одним днем.

Пятнадцать лет назад в отдел кадров с заявлением поншла шестнадцагилетняя Ольга Крупина. Здесь и осталась по сей Ольга крупина. Здесь и осталась по сен первое время работала почтальовом. Отправлялась по утрам на свой участок с разбухшей от писем, журналов, тазет суммой. Тогда Ольга и не задумывалась, почему именно выбрала такую работу. Учиться не пришлось. Обстоятельства заставили рано пойти на работу. Приехала в Ангарск.

И вот узнала, что узлу связи нужны почтальоны. А если бы сегодня у Ольги Федоровны

А если оы сегодня у Ольги Федоровны попросил совета кто-инбудь из выпускников в школе — какую выбрать профессию, куда пойти работать? Без сомнения, Ольга Федоровна прежде всего рассказала бы о своей профессии. И девушек непременно агитировала бы пойти в связь.

У Ольги Федоровны растут два у Ольги Федоровны растут два сыпа. т. как каждой матери, ей хочется, чтобы они выросли хорошими людьми. Самое большое желание матери, чтобы ее дети всегда учились. Нелегко иногда приходится две врамя не шое желание матери, чтоом ее дел всегда учились. Нелегко иногда приходится Ольге Федоровие, учиться в свое время не пришлось, пока подрастали дети, а кроме того, была за мать двум младшим братишкам. Теперь братья стали совсем взрослые. Оба служат в армии. Часто Ольга получает от них теплые письма, пишет им сама. И так же, как и раньше бывало, беспоконтся за них, как за меньших.

Шесть лет назад Ольге Фелоровне Крупиной было присвоено звание ударниха коммунистическото труда Не раз ее награждали Почетными грамотами производственно-технического управления связи, обкома профсоюза, городского узла связи. В характеристике, представленной в управление связи, о Крупиной сказано так: «На производстве и в быту -- пример честности, добросовестности, аккуратности».

Сегодня Ольгу Федоровну можно встретить во Дворце культуры нефтехимиков. От женщия узла связи ее избрали делега. том на слет.

3. НЕРАДОВСКАЯ.



Людмила Цибуксева — техник по Учету в управленин теплосетей. Работает первого дня его основания. Людмилу Цибуксеву избрали делегатом на городску конференцию женщин.

Фото А. ХАМЗИНА,





УСПЕХ КОНЬКОБЕЖЦА

В Коломие под Москвой прошли Всесоюзные личнокомандные соревнования по
конькам среди специализированных школ профосоозъв. И скусственная дорожка не выдержала весны, покрылась на
виражал луками. Температуря плюс 10 градусов сделала
лед вязким. Но все же наши
ребята показали себя с хорошей стороны. Большого успеха добился в упорной борьбе
с победителем ЦС «Труд» Сабировым наш спортсмен пер-

Авиамодельное дело у нас в стране пользуется огромной полу-лярностью. Через кружки авиа-моделистов прошли почти все зна-менятые пилоты, космонавты, авиаконструкторы. Аваимоделизм в нашем городе занимает одно из водущих мест. Наши спорт-смены являются постоянными участинками городских и област-ных соревнований. На снимке: учащийся авиамодельной лаборатории при Дворце пионеров, при первенства города комсомо



лец Алексей Попов, справа — ру-ководитель В. Войтович. На вто-ром снимке вы видите ребят, изу-чающих кинодело. В кинокружке Дворца птонеров юпые кинолю-бители изучают жинопроекторы «Украина», «Школьних» и другие. По окончании учебной программы они получат удостоверения по-мощников киномехаников. Слева направо: участники областного слета юных кинолуфителей Сер-гей Овчиников и Слава Жданов. Фото И. АМОСОВА.

BETEPAHOB КЛУБЕ

Во Дворце культуры «Энергетик» собрались ветераны труда и гражданской войны. Повестка дня — отчегно-выборное собрание

соорание. С докладом выступил председатель клуба А. К. Степанов. Он рассказал собравшимся о работе, которую ведет клуб ветеранов труда и гражданской войны среди населения. Его члены выступают с лекциями на строительных пло-шадках, в клубах и общежитиях, ведут большую работу по коммунистическому воспитанию среди молодежи, по охране природы, работают с населением и детьми по местожитель-

ству.
Видное место в ряду самодеятельных коллективов города
войны. от приме место в ряду самоденсьвых коллективов города стал занимать клуб ветеранов труда и гражданской войны. В этом году хор клуба ветеранов принимал участие в городском смотре, а на областном — творческий коллектив был награжден грамотой.

Собрание приняло решение, направленное на улучшение работы клуба ветеранов.

И. ПЕРЦЕВ.



ЗАВТРА — ПРЕМЬЕРА
Премьера спектакля М. Горького
постоявленов подготовленного Ангар-ским народным театром ДК нефтехи-миков, состоится 6 апреля в 17 часов во Дворџе культуры. Режиссер-поста-новшик спектакля Л. Беспрозванный, художник А. Шкуренко.

Управление энергоснабжения строительства извещает жителей поселка Байкальска о том, что в связи с производством строи-тельно-монтажных работ 3 — 30 апреля с 8 до 18 часов будет сти поселка, расположенной между улицами Макаренко, Попова и Лобачевского, а также в домах 5 и 6 квартала 99 и домах 1, 3, 4 квартала 100. отключаться электроэнергия в

(282)

На снимке: кувшин, выполненный стехлодувом А. Степановой (из фондов Ангарского музея).
Фото И. АМОСОВА.

ФОТО И. АМОСОВА.

В ИЗВЕЩЕНИЕ

В НИМАНИЮ ВСЕХ СЛУШАТЕЛЕЯ

ИНИВРСИТЕТА
МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА!

6 апреля в 19 часов в помещения
я актового зала строителей состоится
в В. И. Ленина

В И. Ленина

На конференция выступят с доклазами: заведующий кафедоб политу экономии университется КИТНИК Гриторпа Лаврентьевия—на тему «Ученке
В. И. Ленина об кимериализме и некоторые вопросы сооременного империализмя»; кандидат исторического империализмя»; кандидат исторического симев В И. Ленина об кимериализме и некоторые вопросы сооременного империализмя»; кандидат исторического симериализмя»; кандидат исторического симериализмя»; кандидат исторического

Нокостя.

100 — Аля юноцества. Ответы на
просы 1-го тура химической одимподказывает программе.

100 — Музыкальная программе.

100 — Музыкальная программе.

100 — Музыкальная программе.

100 — Казывает ПРКУТСК

10- — В Ответь постра за помети подказывает програм программе.

10- — Казывает програм состоятся

10- — Музыкальная программе.

10- — Музыкальная п

INHTRMA

заплакала мама лейтенанта Жданова, как плакали все мате-ря и жены, ждавшие домой своих близких и дорогих людей. На-всегда остались лежать в Пере-

В понедельник прием граждан по бытовым, служебным и дру-гим вопросам в приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет РОМАНОВ Василий Серге-

ТЕЛЕВИЛЕНИЕ

4 апреля, СУББОТА - ИОКАЗЫВАЕТ МОСКВА †2.55 — МОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 13.00 — Новости. 13.05 — Для детей, Мультипликацион-ный фильм «Маули». 14.00 — Телевнаконный народкый уви 14.00 — Телевнанонн нерситет. 14.45 — «Здоровье» ная программа. 16.00 — Преньера «Здоровье». Научно-популяр-

В ЦЕНТРЕ города Перемышля (в Польше) стоит памятник. На его щите — пятиконечная звезда. На мраморной доске
выссчены имена советских воннов, отдавших жизянь в годы Великой Отечественной войны. В братской могиле лежат содаты
братской могиле лежат содаты
страны Советов: рядовые Шкирко и Кириллов, сгарший лейтенант Рубинский и лейтенант Гурков сержант Юрьев и младший
лейтенант Жданов.

Сюда, к памятнику, вместе с
поляками, пришла почтить память
героев ангарчаник Светлана Инколаевна Жданова, заведующая
магазином № 26 орса нефтемиического комбината, побываршая
в Польше по туристической путевке.

Возвратившись в Ангарск, она
извлекла из почтового ящика областную газету «Ржешовские новости», пришедшую из Польши. В газете обращает на себя вниманне заметка: «Лейтенант Жаанов не вернулся». Вот ее перевод:
«Они погибли! Одни под Домпороге в начале 1945 года, немного не дожив до радостного майского дня — дня победы. Тела
погибших краснований, ку в себя
миле. Выстроен высокий память
могоронены в Перемвшле: отсюда
биме к родной земле.

А где-то в далекой Сибири
мать лейтенанта Жданова все
ждала конща войны и воззращения домой любимого сына. Онаеще не знала, что он погце смертью храбрых, оевбождая Польшу. Нелегко ей было получить
эту тратическую весть. Навърыд
заплакала мама лейтенанта
Жданова, как плакали все матеря и жены, ждавшие домой своих
близких и дорогих людей. Набизких и дорогих людей. Наблизких и дорогих людей. Наблизких и дорогих людей. На-

КИНО

«АНТАРА» — 4, 5 апреля — Опасные гастроли. 17, 19, 21 (удлименный необимовенный отель). Для дегей —
Копстантин Засломов. 15. — 4, 5 апреля — 7 миня тримацияти тополей отель оте

21.45 «ПОБЕДА» — 4, 5 апреля — Ангел в тюбетейке. 10, 11.45, 13.30, 15.15, 17, 18.45, 20.30, 22.15, 6 апреля — Рыцари (Золотой перчатки» (2 серии), 10, 13, 15.10, 29.

18-45, 20-30, 22-15, 5 апреля — Рыцаря «Золотой перчатия» (2 серия), 10, 13, 16, 19-22, «КОМСОМОЛЕЦЬ — 4 апреля — НевероятимВ Мегулиня Хламила. 10, 115-5, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30 (удлиненный), 5 апреля — Чернушка, 10-16, 19-20, 1

Адрес и телефоны редакции: пр Карла Маркса, 41; редактор — 2 42-37, чам. редактора, отделы партийной жични, культу ответственный секретарь в общественная приемная — 9 45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации 9-45-92, букгалтерия, отдел объявлений — 9 45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68 культуры — 2-21-37, рмации и гелетайпная —